
 

 

 

 

 

Вих.№1/2004 від 20.04.2023 року Національній комісії 

з цінних паперів та фондового ринку 

вул. Князів Острозьких, 8, к. 30, м. Київ, 01010 

 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЖСАНТЕХМОНТАЖ" (надалі – ПрАТ 

« ЗСТМ»), місцезнаходження якого: 69008, місто Запоріжжя, Південне шосе, будинок 78, код 

за ЄДРПОУ: 01415559, повідомляє про факт несвоєчасного розкриття особливої інформації 

про зміну складу посадових осіб емітента, що виникла 28.11.2022 року. 

Особлива інформація не була складена та розкрита Товариством своєчасно через те, що через 

постійне бомбардування міста Запоріжжя російськими військами у Товариства немає 

можливості забезпечити нормальний безперервний процес роботи для відповідальних 

спеціалістів.  Станом на дату виникнення особливої інформації і по сьогоднішній день 

місцезнаходженням Товариства є м. Запоріжжя - населений пункт територіальної громади, 

включеної до переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних 

(бойових) дій або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) згідно до 

Наказів Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. 

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо особливостей діяльності фінансового сектору у зв’язку із введенням воєнного стану  в 

Україні» від 27 липня 2022 року № 2463-IX, до таких Товариств не застосовуються 

передбачені законом заходи впливу за неподання чи несвоєчасне подання визначеної 

звітності (в тому числі особливої інформації). 

Разом з тим повідомляємо, що за першої нагоди особлива інформація була розміщена на 

власному веб-сайті та  подана до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

20 квітня 2023 року. 

Факт несвоєчасного розкриття особливої інформації на власному веб-сайті було виявлено 

ПрАТ « ЗСТМ»  самостійно 20.04.2023 року. 

 

Директор підпис/печатка* Сергій ГРЕЧНИЙ 

   

* – документ підписаний кваліфікованим електронним підписом 

 

 

 

  


